

A TENGERPART

Társadalmi, közgazdasági és tengerészeti napilap.



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Riva Szápéry, Adria-palota.

Telefon 224. szám.

Előfizetési ár:

Félsz. évre . . . 24 kor. Negyedévre . . . 6 kor.
Félévre . . . 12 kor. Egy órára . . . 2 kor.
Egyes Szám Ára 6 fillér.

HIRDE

a kiadóhivatal mérsékelt áron számít.

— Hivatalos hirdetések 6 hasábos peit sorja 30 fillér.

LEGUJABB.

— Táviratok és telefon-hírek. —

A koronázási jubileum.

Budapest, április 24. Beavatott helyről megerősítik azt a hírt, hogy a király koronázásának 40-ik évfordulója alkalmából június 8-án amnesztiát kapnak a külföldön élő katonaszökevények is, ami számos Amerikában lakó katonaszökevénynek visszatérését fogja lehetővé tenni.

A képviselőház ülése.

Budapest, ápr. 24. A képviselőház mai ülésén a *nem állami tanítók fizetésrendezéséről* szóló törvényjavaslat részletes tárgyalását folytatta s a 21.—28. szakaszokat kisebb módosításokkal elfogadta. Az ülés végén *Buza Barna* az osztálysorsjátéknál tapasztalt visszaélések dolgában terjesztett elő interpellációt.

Uj színház Kaposvárott.

Kaposvár, ápr. 24. A város képviselőtestülete 120.000 korona költséggel nagyszabású színház építését határozta el s a tervekre pályadíjat tűzött ki. Az első díj 1000, a második 500 korona.

Fordulat az orosz politikában.

Szent-Pétervár, ápr. 24. Nagy és váratlan fordulat történt az orosz politikában. *Golovin* audienciája a czárnál fényes sikerrel járt. A konzervatív kabinet leköszön és új *liberális* kormány alakul a kadettek pártjából.

„A TENGERPART” TÁRGZÁJA.

A csontváz.

Írta: *George Pigot*.

Jean Pentelot, a hirneves humorista, épp íróasztalánál ült s egyikét írta azoknak a csipős és mulatságos croquisknak, amelyeket a „L'Étoile” sulyos aranyakkal fizetett s melyeken egy napig fél Páris kaczagott.

A megnyerő külsejű fiatal író kezében repült a toll. Arczán néha szárkásztiikus mosoly futott át s tekintete villámgyorsan végigsiklott a hatalmas íróasztalon, melyen festői rendtelenségben nippék, szoborművek, arczképek állottak és heverték szerteszét. Híres államférfiak, írók, művészek és színésznők arczképei, kik valamennyien érezték már Pentelot éles tollának ostorcsapásait s szívükben keserű gyűlölettel, ajkukon a konvenczió edes mosolyával kénytelenek voltak a hatalmas író megajándékozni „nagyrabecselésük” e jeleivel.

Az íróasztaltól balra, az ablak sarkában,

A pestis.

Madrid, ápr. 24. A cartagenai kikötőbe behurczolt pestis ijesztő mértékben terjed. Egy estilap jelentése szerint a tengerészeti minisztérium hivatalos táviratot kapott, mely szerint a cartagenai kórházba már 300 pestises beteget vettek fel a legutóbbi napokban.

London, ápr. 24. Az angol alsóház tegnapi ülésén az indiai államtitkár részletes jelentést tett a Kelet-Indiában hónapok óta mind erősebben dühöngő pestisjárványról. Január hóban 58,438 ember halt meg pestisben, februárban 98,397 és márczius hónapban már 171,522. A járvány által legjobban sújtott vidékek Puondorab, Bengala, Agra és Oudh tartományok. Az utóbbi tíz esztendőben Kelet-India 5,012.000 embert veszített el a pestis pusztításai által.

A fiumei határrendőrség.

Budapestről jelentik: A „Figyelő” írja: A fiumei határrendőrség szervezése már a közeli időkben megtörténik. A tervezet szerint a határrendőrség egy parancsnokból, négy tisztből és husz-huszonöt főnyi legénységből fog állani. A határrendőrség legénységét a budapesti államrendőrség személyzetéből fogják összeállítani és az így szervezendő intézmény vezetésével *Geguss* Dániel budapesti államrendőrségi kerületi kapitányt fogják megbízni. Az új intézmény májusban kezd meg működését.

— **A függetlenségi párt kivándorlási bizottsága** tegnapi délután hat órakor az országos függetlenségi partkör helyiségében előértekezletet tartott. Az értekezleten megjelent

s a deréktól lefelé a sárga selyemfüggönyöktől elfödve, jól preparált csontváz állott: jobb karja azzal a gyanus mozdulattal meredt felfelé, melylyel a telt serleget rá szoktuk köszönteni valakire. A szemek borzalmas ürességét bizarr módon ellensúlyozták a széles állkapcsok, melyek mintha jókedvű mosolyra torzultak volna.

Jean épen befejezte cikkét, midőn nyílt az ajtó s belépett Paul Bougot, a jókedvű, de kissé korlátolt világfi, aki azt az ezer frankot hozta meg Pentelotnak, amit előző este a klubban odaköleszöntött neki, hogy szerencsétlenül megindult kártyajátékát folytathassa.

A kölesönös üdvözlések és az ügy elintézése után Pentelot megkínálta barátját helylyel és szivarral.

Paul Bouget az ablakkal szemközt leült a kényelmes angol karosszékbe s láthatólag gyönyörködött manillája kék füstjében, melyet az alkonyuló napnak az ablakon átszűrődő sugarai ibolyaszínűre festettek. Egy széles sugárkéve éppen a csontvázra hullott, mely fantasztikus mellszoborként kimagaslott a draperiából s melynek arca az éles világításban kacagni látszott.

Kossuth Ferencz kereskedelmi miniszter, a párt elnöke is és részletes tájékoztató előadást tartott a kivándorlás kérdéséről. A bizottság április 25-én, csütörtökön délután hat órakor tartja alakuló gyűlését, amelyen elnököt, alelnököt és jegyzőt választanak.

— **A magyar és horvát közös intézmények.** Zágrábból jelentik: A magyar és horvát közös intézmények terminológiája kérdésében, amelyet a magyar sajtó a közös országgyűlés erre vonatkozó vitájának kapcsán tárgyalt és amelyben különböző fölfogások érvényesültek, a horvát hivatalos köröknek az a nézete, hogy a *horvát-magyar közös országgyűlés* kifejezés nem ellenkezik a közjogi teoriával és hogy egyébiránt az ily természetű közjogi kérdések tárgyalásának fóruma nem a közös országgyűlés. Minthogy a magyar-horvát kiegyezés megállapítja a külön horvát politikai nemzetet, valamint a külön horvát intézményeket, tehát ez intézmények elnevezésében is nemcsak az egyik közjogi individualitásnak, hanem a másik nemzetnek is kifejezésre kell jutnia. A közös országgyűlést az 1868. évben kelt mindket királyi megnyitó leirat *magyar-horvát közös országgyűlés*-nek mondja és a közös kormányt *magyar-horvát kormány*-nak, vagy *magyar-horvát összkormány*-nak, vagy *magyar-horvát összminisztérium*-nak nevezi. A kiegyezést egyébként hitelesen csakis a 70. szakaszban előírt módon lehet interpretálni, vagyis regnikoláris deputációk útján, amelynek magyarázata a magyar országgyűlés és a horvát tartománygyűlés jóváhagyásától függ.

Paul Bougot meghökken s a társalgás egy pillanatra megakadt.

— Nos, öregem, — szölt Pentelot, barátja tekintetét követve, — csak nem azt várod, hogy az a vén legény beleszóljon a társalgásunkba?

— Ah, valóban megijedtem! — felelt Bougot. — Még sohasem láttam ilyen borzalmasnak a ficzköt. Többször kérdeztem már tőled, hogy mikép jutottál hozzá, de te mindig kitérően feleltél. . . Már azt kell hinnem, hogy valaki, akit párbajban megöltél, aztán emlékül preparálttad . . . vagy talán valami borzalmas gyilkosság emléke fűződik hozzá, amely gyilkosságban valami részed volt s most bűnhődésből tartod itt a kellemetlen alakot . . .

Pentelot felkaczagott.

— Hogy tisztán álljak előtted s gyanudnak ne szolgáltatassak további táplálékot, el fogom mondani a valóságot.

Kényelmesen elhelyezkedtek, miközben Bougot félték kíváncsisággal kacsintott a még mindig élesen megvilágított csontváz felé.

KÜLÖNFÉLE.

A kormányzó hazaérkezése

Nakó Sándor gróf kormányzó, mint értesülünk, pénteken vagy szombaton érkezik vissza Fiuméba.

— **Nakó gróf bécsi háza.** Az osztrák hivatalos lapban vasárnap a következő közlemény jelent meg:

Bécs város tanácsánál építési engedélyt kért Nakó Sándor gróf egy a Favoritenstrasse 8. számú telekre tervezett színház számára. A színház terveit Prandl E. műépítész terjesztette be.

Voltak, akik ezt a közleményt olyanképpen értelmezték, mintha Nakó Sándor gróf kormányzó Bécsben színházat akarna építeni. Ezzel a teljesen teves és helytelen felfogással szemben Budapestről, illetékes helyről vett értesülés alapján a következőkben ismertetik a tényállást:

Nakó Sándor gróf, királyi kormányzóinak Bécsben a Favoriten-Strasse 8. szám alatt van egy régi bérháza, amelyet az osztrák fővárosban is Nakó Kálmán gróf és neje, a híres festőművész után Nakó-háznak neveznek. Ennek a régi épületnek jókarbantartása jóformán többé kerül, mint amennyit a bérpalota jövedelméből és így Nakó Sándor gróf megbízta a ház gondnokát, Zgorzski testőr-alezredest, hogy a hazát adja el. A gondnok érintkezésbe lépett egy Müller József nevezetű vállalkozóval, aki hajlandónak nyilatkozott a házat színházépítés céljából megvenni; az adás-vételnek effektuálását azonban attól tette függővé, hogy a város a színházépítési engedélyt megadja-e, vagy sem. Zgorzski alezredes, hogy az engedély megadása gyorsabb lefolyású legyen, a ház tulajdonosa, Nakó Sándor gróf nevében kérte az engedély megadását, mivel Müller József vállalkozó a nevezett házra vonatkozólag nem is kérhette, nem ő lévén még a tulajdonosa. Bécs városának tanácsa az engedélyt megadván, Müller Józsefnek mi sem állott többé útjában, hogy az adás-veteli szerződést aláírja. Ez a valódi tényállás.

— **A városi képviselőtestület** pénteken délután hat órakor Ivo Ferencz dr. polgármester elnöklété alatt ülést tart, amelynek napirendjére kisebb jelentőségű ügyek vannak kitűzve.

— **Hadihajók utban** A haditengerészeti parancsnoksághoz érkezett távirati jelentések szerint a „Franz Josef I.” hadihajó 8—10 napi tartózkodásra Chingvantaoba, a »Sziget-

vár» hadihajó pedig két napi tartózkodásra Adenbe érkezett. A hajókon minden rendben van.

— **A Fiumei Magyar Kör közgyűlése.** A Fiumei Magyar Kör e hó 28-án, vasárnap délután 3 órakor tartja meg saját helyiségében hatodik évi rendes közgyűlését. A közgyűlés napirendje: 1. Elnöki megnyitó. 2. A választmány jelentése. 3. A pénztáros jelentése és a felmentés megadása. 4. A számvizsgálók jelentése. 5. Előirányzat az 1907. évre. 6. A választmány esetleges indítványainak tárgyalása, nemkülönben a körtagok oly indítványainak vagy fellebbezéseinek tárgyalása, melyeket e célból legalább is 8 nappal a közgyűlés előtt a választmánynak írásban benyújtottak. 7. Az elnökség és a választmány megválasztása.

— **Vasutasok és postások.** Illetékes helyről származó hír szerint a vasutasok fizetésének rendezését a kereskedelmi miniszter egy pár hét múlva véglegesen keresztül fogja vinni, amennyiben a vasutasok fizetésjavító javaslatát pár nap, legfőljebb két hét múlva a képviselőház elé terjeszti. Itt említjük meg, hogy a májusi előléptetések már készen vannak s valószínűleg a jövő vasárnap teszik közzé. Értesülésünk szerint 12 felügyelőt, 157—160 főellenőrt és 70 ellenőrt fognak ki-nevezni.

Kossuth Ferencz kereskedelmi miniszter a postánál is életbeléptette azt a rendszert, hogy a kezelési költségek és anyagbeszerzések, valamint munkaerőkben elért megtakarítások összegéből a postások pótlékot kapjanak és pedig a megtakarított összeg ötven százalékát, míg a másik fele az államkincstárt illeti. A kereskedelmi miniszternek ezt a tervezetét elfogadta a minisztertanács, de végleges szabályzatot még nem alkotott, mert előbb ki akarta próbálni. Föllért Nándor postaigazgató vezetése alatt álló bizottság feldolgozta az anyagot és a megállapított előirányzott árral, az önköltséges kezelési összeggel szemben elért megtakarításnak ötven százalékát most kiosztják a postások között. Ebből a postaigazgatóságok közigazgatási, műszaki, számviteli és pénztári személyzete a fizetés tizen-nyolcz százalékát kapja, a főnöki irodákba beosztott személyzet tizenöt százalékot, a kezelési személyzet pedig nem a fizetés, hanem a betöltött munkakör után részesül a jutalékban. A vonalőrök is részesülnek a jutalékból.

óraig elhagyhatja sírját és felkeresheti élő kedveseit. Michelet sírja is megnyílt egy szép, holdsugáros júniusi éjszakán s a csontváz kilépett a sírből. Csodálkozva körütekintett a néptelen temetőben, aztán nyújtózkodott, úgy, hogy száraz csontjai zörögtek bele. Azután gondolkodni kezdett: mikép használhatná fel legjobban az egy órai szabad időt. Alig csalódom, ha úgy vélem, hogy te most azt gondold, hogy Turlefoit anyó korcsmája jutott eszébe. Igazad is van. A csontváz a temető kapuja felé tartott, melynek közelében a gyeperen egy szegény vándorlegény aludt. A csontváz szépen, észrevétlenül levetkőztette a legényt és magára öltötte annak ruháit. Nem jól festett rajta, mert sovány csontjain nagyon lötyögött, — de hát más választás nem igen volt. Turlefoit anyóka korcsmájában félórával később nagy volt a találgatás, midőn az ivók közé telepedett egy nagyon sovány és némiképp csontváza emlékeztető idegen. Egyik pohár bort a másik után üritgette, az idő telt, s midőn egy izben feltekintett a piszkos fali órára, a mutató tíz percczel mutatott csak kevesebbet egy óránál.

Michelet — mi tudjuk, hogy ő volt — megrémült. A szabadságidő tíz perc múlva letelik, a sír bezárul, a temető messze van s mi lesz belőle, ha itt marad ezen a világon? Fizetni akart, de ah, a szegény vándor gnyájában nem talált egy lyukas sout sem.

— **Ujságírók gyűlése.** Az Otthon írók és hirlapírók körének választmánya legutóbb tartott ülésén elhatározta, hogy általános ujságíró gyűlést hív össze, amely meg fogja vitatni a sajtótörvény tervezett reformját. A választmány fontosnak találta, hogy a sajtó munkasai behatóan megvitassák e kérdést, mielőtt a döntő fórumok véglegesen munkába veszik az elintéztést. E tanácskozásra meghívták az összes magyar ujságírói egyesületek, az összes ujságvállalatok és az Ujságkiadók Országos Szövetsége. Megjelenhetik e gyűlésen minden magyarországi hirlapíró. Az ujságírói gyűlés április 28-án délután négy órakor lesz az Otthon házában (Budapest, Dohány-utca 76.)

— **Sajtókiállítás Kopenhágában.** Dánia fővárosában ez év május és június hónapjaiban a világ összes sajtólapjai sajtókiállítást rendeznek. A Magyar Ujságkiadók Országos Szövetsége legutóbb tartott választmányi ülésén megbízta Lenkei Zsigmondot, a Szövetség jegyzőjét a világkiállítás tanulmányozásával. A tanulmányút eredményéről Lenkei az Ujságkiadók Lapjában fog beszámolni.

— **Térzene az Adamich-téren.** Május 1-től szeptember végeig a városi zenekar minden pénteken este 8 óra 30 perccor fog terzenet adni az Adamich-téren. A katonazenekar minden csütörtök este ad május 1-től terzenét az Adamich-téren.

— **Május elsején nem lehet borotválkozni.** A fiumei fodrászok elhatározták, hogy május elsején üzletüket zárva tartják.

— **Itt a »japán hajó«.** Az »Austria« Lloyd-gőzös tegnap érkezett meg Japánból a fiumei kikötőbe. A hajó személyzete a Japánból és Kínából magával hozott disztárgyakat és cseccbecskéket aruba bocsátja a hajón.

— **Párbajvétség.** A járásbírósg tárgyalta Fodor Armin államvasúti tisztviselő és Teltsch Lajos magántisztviselő párbajvétségét és nyolcz-nyolcz napi államfogházra ítélte a párbajozó feleket.

— **Az osztrák kereskedelmi miniszter Triesztben.** Triesztből jelentik: Forst kereskedelmi miniszter tegnap délelőtt kilenc órakor ideérkezett. Kevéssel megérkezése után a miniszter látogatásokat tett, majd fogadta a helytartóság grémiumát, a szakreferenseket és a rendőrigazgatót. A helytartó üdvözlő beszédére válaszolva, hangoztatta, hogy tárczájába vágó több kérdést közelebb vigyen a célszerű megoldáshoz, ehhez szüksege van az illetékes tennyezők támogatására. A miniszter azután a polgármestert fogadta, akivel több aktuális kérdést, a többi között a raktarházak fölépítését és a kikötői épületek elkészítését

Felugrott és kiszökött az ajtón; a többékevésbé becsipett vendégcsereg Turlefoit aszszony jajgatása közben utána. Az idegen hosszukat lépett, mint a pók és csakhamar kinn volt a városból. Üldözői nagy távolból a mezőn is követték — a temetőig. A hold fényénél tisztán láthatták, amint egyik ruhadarabot a másik után futás közben levette magáról s úgy remlett nekik, minth egy csontváz rohanna a temető kapuja felé. Amint a csontváz már csak néhány lépésnyire volt a kaputól, a városkában a templomóra egyet ütött s a kapu látszólag magától becsapódott. A csontváz nem tétovázott. Hosszu póklábai-val felkuszott a kapura s a másik oldalon leugrott, azután örült rohamban tovább futott. Azután sírján, melyet zárva talált — élettelenül összeesett.

Ott találta meg másnap nagybátyám, a temetőőr s később, mikor már párisi diák voltam, nekem ajándékozta, — fejezte be elbeszélését Jean Pentelot.

Mikor Paul Bougot másnap a klubban a legkomolyabb arcczal elbeszélte a csontváz történetét, kinevették, mert akkor már mindenki olvasta a »L'Étoile«-ban Pentelot karczolatát, melybe ez kifigurázta Bertram minisztert, aki, mint a megbukott kormány egyetlen tagja — e világon rekedt csontvázként — tárczát kapott az új minisztériumban is.

— Jól tudod, — kezdte elbeszélését Pentelot, — hisz benne van a lexikonokban is, hogy odalenn a Landesekben, a kis P. városban születtem, nagyon szegény földmives szülőktől. Gyermekegsem korát e sajátságosan érdekes, mocsaras vidéken töltöttem s bizony én is használtam a gölyalábakat, midőn társaimmal nyári delutánonként elcsatangoltam a környéken. A városkától csaknem félóránvi távolságban, mocsaras, ingoványos lapályon feküdt a temető, melynek öre nagybátyám volt. Gyakran időztem elhagyott, kicsiny házában, mely a temető szélén állt, mert a sírkő-rengeteg, a holtak csendes, bozóttal, fákkal beültetett városa mindig sajátságos vonalozással töltötte el a fantasztikusra hajló gyermeki lelkemet. A városkában közismert alak volt Michelet, a tivornyázó szabó, aki a fél éjszakát naponta Turlefoit anyó korcsmájában töltötte. Michelet-t egy szép június éjszakán megszokott korcsmájában utólérte a minden halandók végső sorsa, a halál. De még ezt is megcsalta az utolsó perczben: előbb fenéki itta a poharat s csak azután esett ki a holtan összerogyó kezéből. Szépen eltemették és elföldelték a p-i virágos temetőben. Sírján harmadnap már fű nőtt s emléket harmadnap már elfeledték a vigan tovább tivornyázó társak.

Minden halottnak privilégiuma, hogy halála napjának első évfordulóján éjféltől egy

Bristol szálló Hotel és penzió Plesch

Abbazia.
Nagy kávéház és étterem.

Elsőrangú ház, pazar fényűzéssel berendezve. Minden balkonos szobából gyönyörű tengeri kilátás. Figyelmes kiszolgálás. Penzió családok és magánosoknak mérsékelt árak mellett.
Modern kényelem. — Mérsékelt árak.

ABBAZIA
Reichsstrasse (azelött villa Thaller).
Minden szobából kilátás a tengerre. Olvasó, étkező és zeneterem. Villanyvilágítás, fürdők a házban. Kitűnő konyha. Napi ellátás szobával 7 koronától feljebb.

Első és legjobb hírnevű óráüzlet
Nattich Henrik
FIUME, Corso.

Chronometer és műorás.
Genfi és Glashütte-féle angol különlegességi gyártmányok.



KOVÁCS-BRUN K. EMIL
Rudovits penziója
A fürdő központján, a Curparkkal szemben.
Déli fekvés. Lift. Fürdők a házban.
Első helyen magyar-szlovén találkozó helye.
Minden kényelem!
TELEFON 23. SZÁM.

A magyarok legkedveltebb penziója és étterme a

SLATINA

étterem és pensio
ABBAZIÁBAN
szemben a Slatina fürdővel.
Gyönyörű árnyas kert. — Kitűnő konyha.
Tiszta italok. — Mérsékelt árak.

Friedrichshof

szálloda és penzió
Villa Heim - ABBAZIA.
Gyönyörű árnyas kert és bekerített saját tengeri fürdővel.
Modern berendezés. — Egész éven át nyitva.
Tulajdonos: HEIM F.
a Fiumei Déli szállónak 20 év óta tulajdonosa.

Crnkovič

szálloda, pensio és kávéház
CIRKVENICA.

A fürdő központján, közvetlen a tengerpart mentén, a mólótól 2 percnyire.
Kitűnő magyar és német konyha.
Kitüntette a német orvosi kongresszus által.
Eredeti magyar és német fajborok, valamint Münchener és Pilsener sörök.
Utazóknak és kirándulóknak kiválóan alkalmas és kellemes hely.
Olcsó árak. — Pontos kiszolgálás.
Tulajdonos: Crnkovič József.

VELENCZE

Hotel Moderne Manin

TULAJDONOS ZACCHEO A. és TÁRSA.

A Márkustér közvetlen közelében minden kényelemmel berendezett szobákkal, lifttel, fürdővel és remek étteremmel.

A Kőbányai Polgári Serfőzde kiváló minőségű sörének kimerése.

A Velenczét látogató magyar közönség kedvenc találkozó helye.

Déli és esti hangversenyek.

LIDO-VELENCZE

Elsőrendű tengeri fürdő és klimatikus gyógyhely.

„Hungaria-Palace“ szálló

120 szobával és remek szalonokkal.
Külön e célra a higiénia legújabb követelményei szerint épített szálló minden modern kényelemmel.
A szálló nem tartozik semmiféle társasághoz s így módjában van mérsékelt árakat szabni.
Nagy kert és terras, kilátással a főutra.
Tulajdonos: FABRIZIO L.
Az egész személyzet magyarul beszél. Magyar konyhafőnök.
Kőbányai Polgári sör.

Megérkeztek

a napokban a pünkösdi és nyári szezonra való dús választéku angol zephyrek, kötények gyermekek és hölgyek részére, azonkívül tiszta ezérvavasznak és fehérnemű kellekek minden kivételben.
Feltűnést keltő divatcikkeinket a nagyközönség figyelmébe ajánljuk, u. m.: nyakkendőket, harisnyákat, zsebkendőket stb.
Minden tőrekvésünk oda irányul, hogy olcsó árak mellett tisztességes jó árut bocsássunk t. vevőink rendelkezésére.
Számos látogatásért esedeznek

VUJA és BAKI
FIUME, Via Adamich 1. szám
Terzi-féle ház.

Fiumei első magyar rizshántoló- és rizskeményítőgyár részv. társaság

FIUME.
VÉDJEGY.



Különlegesség
fényményítő tábláskákban.
A vegyi tisztaságért a gyár kezkesedik

CIRKVENICA

SZALLÓ ÉS PENSIO
CIRKVENICA.

A magyarság legkedveltebb központja.
Szobák gyönyörű tengeri kilátással.
Családok részére nagy kedvezmény.
Figyelmes kiszolgálás. Mérsékelt árak
Tulajdonos: Körner Iván.

FOGSOROKAT

egy daraból kizárólag készít
FRISCH LEO
fogműterme, az Adamich-tér sarkán Via Lido 2. II. emel. (Rinaldi ház)
naponta d. e. 8-12 és d. u. 2-6.
Minden műtét fájdalom nélkül személyesen végez el.
Foghuzás, arany-ezüst és porcellán-plombirozás. Aranykoronák, szájpadlás nélküli arany fogsorok; porcellán és arany fogsorok (legújabb), kaucuk- és smaltol-fogsorok.
Katonatisztek, állami és vasuti tisztviselők jelentékeny mérséklésben részesülnek.

Leder S. czipőüzlete

VIA GOVERNO 11 (Corso), A VINC. DE DOMINI-UTCA SARKÁN.

Nagy választéku, magyar gyártmányu legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermek czipők

minden árban.

Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltetnek.